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We’re excited to let you know that attending sports, theater, musical and other events in our district just got a whole lot easier!


The process is fast and easy - navigate to the event on our website, then check out like you normally would for any online purchase. Be sure to bookmark the page for convenient access any time you need to purchase tickets. If you have questions about using Vanco Events, contact [INCLUDE STAFF CONTACT INFORMATION] and we’ll see you at our next school event!
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We’re now using Vanco Events, an online ticketing solution that allows you to conveniently purchase tickets whenever, wherever you want – even at 3 a. m. in your PJs! Vanco Events also makes it easier to get into the venue at any event, reducing the amount of time you spend in line so you can spend more time seeing your students compete or perform. Visit our new event listing page here [LINK TO VANCO EVENTS PAGE] to purchase tickets.
There are plenty of reasons to be excited about this new ticketing solution, including:
· Convenience: Purchase tickets at a time and place most convenient for you, all from your mobile device or computer.

· Better event experience: Get into events quicker with a mobile-friendly online ticket solution - simply download or print tickets in advance, then have your QR code scanned at the gate so you don't miss a minute of the action!

· Easy to use: You don’t need a to sign up for an account – just check out as a guest.
Visit the link below to purchase tickets.
[INSERT TICKET PAGE URL]
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¡Nos complace informarle que asistir a eventos deportivos, teatrales, musicales y otros, en nuestro distrito ahora es mucho más fácil!


¡El proceso es rápido y fácil! Navegue hasta el evento en nuestro sitio web, luego finalice la compra como lo haría normalmente para cualquier compra en línea. Asegúrese de marcar la página para un acceso conveniente en cualquier momento que necesite comprar boletos. Si tiene preguntas sobre el uso de Vanco Events, comuníquese con [INCLUIR INFORMACIÓN DE CONTACTO DEL PERSONAL] y ¡nos vemos en nuestro próximo evento escolar!


Visite para comprar boletos.
[ENLACE A LA PÁGINA DE EVENTOS DE VANCO]
Hay muchas razones para estar entusiasmado con esta nueva solución de emisión de boletos, que incluyen:
· Conveniencia: Compre boletos en el momento y lugar más adecuado para usted, todo desde su dispositivo móvil o computadora.

· Mejor experiencia en eventos: Ingrese a los eventos más rápido con nuestra plataforma de boletos en línea compatible con dispositivos móviles, ¡simplemente descargue o imprima boletos con anticipación, luego escanee su código QR en la puerta para no perderse ni un minuto de la acción!

· Fácil de usar: No necesita registrarse para tener una cuenta, simplemente regístrese como invitado.
Ahora estamos usando Vanco Events, una plataforma de emisión de boletos en línea que le permite comprar boletos cómodamente en cualquier lugar y momento, ¡Incluso a las 3 a.m. en pijama! Vanco Events también le facilita el ingreso al lugar del evento, reduciendo la cantidad de tiempo que pasa en la fila, para que usted pueda pasar más tiempo viendo a sus estudiantes competir o actuar. Visite nuestra nueva página, donde podrá consultar todo el listado de eventos, aquí [ENLACE A LA PÁGINA DE EVENTOS DE VANCO] para comprar boletos.
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